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Iepiinyn

H mopovca gpyacio otoyedel otn adénon g TomiKiG TAAGTILOTNTAS VOIOTAUEVOV KOTAKOPLPOV
pafdopopev otoryeiov puéom g ypnong Ttov dvo dwbiciuwv kavovicunv, KAN.EIE ko
Evpokaddwka. TTapovoidlovtar ot tpdmol mov TPOTEIVOVTOL GTOVG KAVOVIGHOVS Yo TNV adENCT TNG
TAOCTIHOTNTOS KOl GUYKPIVOVTOL TO OTOTEAEGUATO TV OV0 KOVOVIGUMV OGOV 0popd To cuvOeta
vAwd. Emmhiéov, yivetor pia oOyKpion petald TV OmOTEAEGUATMOV TOV TPOKLITOLV LLE TN YPNON TOV
oxéoewv mov oyvovy oto KAN.EIIE (2013) kot tov vrd dnpocicvon oxécewv KAN.EITE (2016) yw
va. mopatnpnfodyv ot toxov dlapopés. Ola 10 avVOTEP® TPAYLATOTOIOVVIOL GTO VTOCTUAMULOTO
VEIOTAUEVOL KTIPIOV KoTaoKeLAGUEVOD T0 1975, 10 omoio avakvetal pécw tov mpoypappatog SAP
2000, v v gvpeon g katamdvnong Tovs. [lpoodiopileTar 1 VLAPYOVGA TAAGTILOTNTA TOVS PECH
TV KAelotdv Tomev Tov KAN.EIIE kot ev téhet epapuodletor 1 evioyvon 6mov amotteitot.

1. EIZATQI'H

Mo pén Kot Kataokevég and OTAIGUEVO OKUPOdEL, TAAGTILOTNTA ivol 1) IKOVOTNTA TOVG
VO TOPOPOPPOVOVTOL TEPAY TOV OPioL SLOPPONG, ONAMON VO OTOKTOVV UEYOAEG GYETIKA
TOPALOPPDCELS, YOPIg pelwon ¢ avtoyns tovs. Eva wobupd vikd 1 po yabopn
KOTOOKELY] aoToYoOV amdtopa, oniadr ywpic mposwdomoinon g emikeipevng aotoyiog,
poMg avardfouvv 1o HéyloTo PopTio TOVG.
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Yymua 1. Tomkd dwypdppato SOVaUNG — TOPALOPP®CNG LEA®Y He TAASTIUN 1 yabvpn
ovunepipopd. [7]

210 Zynpa 1 dy eivar n mapapdpewon dtapporg mov avtictoryel 6tn dappor| Tov xaAvPa
Kot Oy €ivor M oplokn TOPAUOPPE®GCT) OV OVOTTUGOETAL YOPIC CNUOVTIKY HeElmon g
avtoyns. H dvvaun pmopet va givar goptio, pomn 1 tdon, evd N TOPALOPP®ST Umopel va
etvar empmrovvon, KapmvAdtnra, BELog 1 otpopr]. O o cuviOng TPOTOG OPIGHOV-UETPTICEMG
NG TAOGTILOTNTOG Eival 0 OEIKTNG TAAGTILOTNTAG L, O 0TT010¢ TPocdlopileTan g 0 AOYOG NG
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TOPALOPPMONG GTNV 0GTOYI0 TPOG TN TOPAUOPPM®CT OTN Olappor). Aldpopeg LOPPES TOL
, , Sy u an
etvar ot €€ng : ud = 3, U = Z—y,,u@ =@.

H omovdatdtta TG TAAGTILOTNTAG G 10 KATOOKELY] TOV VITOKELTAL OE CEIGLUKA pOPTio
elvatl TPoPOVNG Ao TN GTIYUN OV VoL AmOPOLTNTN Yo TNV EAUCTOTANGTIKY] OTOKPLOY TNG
KOTOOKELNG KOOMG KoL TNV OVOKATOVOUN TOV QOPTI®V, UE OTOTEAEGUO TNV OTOPLYN NG
KATAPPEVONG OALA KVpimG TN Tpootacio ¢ avBpdmiving (ong. H elcaymyn datdaéemv yia
NV EMiTELEN TAAGTILOTNTOG GTOVG 1GYVOVTIEC AvTicelokovg Kavovioprovg £ytve oveloeTikd
LETA TNV TPOTOTOINGCT TOV TOANLOTEPMOV KAVOVIGU®MV TOL 0KOAOVONGE TOVE KATAGTPENTIKOVG
oelopovg G oekaetiog tov ‘80. 'Etol AoumOV VEOICTAUEVEC KOTOOKEVEG MOV  £YOLV
KOTOGKEVOOTEL COUPOVO, L€ TOVG TOANLOVG KOVOVIGHOVG 0V £X0VV 0vTO T0 Poctkd TAEoV
otolyelo, ocuvendg ypnlovv evioyvong £tot mote va Bertiodel  copmeprpopd tove. T'a To
AOY0 ovtd pmopovv va ypnotpomombovv ot oydovieg kavoviopoi, KAN.EIIE (EAAnvikog
Koavoviopoc Eneppdoemv) kot Evpokdduog.

Kotd toug kavoviopovg, n adEnomn ¢ TomKNAG TAAGTILOTNTOS POPOOLOPP®Y GTOLXEI®V
eMTLYYAVETOL HEG® TNG TTEPICPIENS TOVS e KATAAANAN TOGOTNTA VAKOV. ZOUP®VA LE TOV
KAN.EIIE n nepiopién pmopei va mpaypatomomBet gite pe yaAvpfdwva otoyeio eite péow
oLVOETOV VAIKOV, v 0 Eupmx®motkas kaAdmtel povo ) ¥pnon cOVOET®V VAIKOV.

2. ANAAYZIH ®OPEA
To «krtiplo yw 10 omoio mpayupoTomolEiTol 1 avdALoN €lval o S1OPOEN OLKOJOUN|
KaTaokevaopuévn to 1975, Zta axkdiovba oyuate mopovstaletal N KATOWn Kol 1 TOUR TOV
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Zynuo 2. Kédroyn ktipiov
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TOMH A-A

Zymua 3. Topn| ktipiov

To «xtiplo Bewpeitor 6TL Ppioketon oe mepoyn {dvng ocewokdtrog I, pe kartnyopio
€60povg B kot omovdatdotnta cuvion. Emtiong, Oewpeiton oxvpddspa pe fom = 19MPa ko fox
= 14MPa, yérivPac pe E = 200GPa, fynm = 460MPa kot fyx = 410MPa kot 61t 1 otdbun
a&omotiag dedopévav (ZAA) eivor wovoromtiky. Ot mhdxeg Eyovv mayog hy = 150mm o
gtvon omhopévec oe dVo devbivoels pe P8/150. Ot oGOl TV VTOGTLAMUATOV glval: oTo
yoviaxd 4020, ota mepueTpikd (mov dev givor yoviokd) 4018 kot 610 kevrpukd 8P16. Ot
TEPUETPIKEG O0KOT glvarl omMopéveg 6To KaTo méEANN pe 4014 ota avolypata, amd to omoia
TO OO KAUTTOVTOL OTIG otnpigelg, omov vrdpyovv emmAéov 2014, Ot ecwtepikég dokol
elvanl omAiopéveg oto Kato méEApa pe 4016 ota avoiypata, and to omoio To Poh KApmTovTot
oT1g otnpigelg, 6mov vdpyovv emmAéov 2D 18. TlepueTpikd o€ KGO OPOPO VILAPYEL UTATIKY
Toromolio e EKTIUOUEVO Qawvopevo Bdapog 3,6 kN/m? EMPAVELDNG OYNG KOl ECOTEPIKA
dpouk toryomotia pe gavopevo Papog 2,1 kN/m?. [Tpokeévov va AneBetl vidyn n peimon
TOV POPTIOV TOV TOLYOTANPAOCEDY AOY® TOV avVOlyUdTmv, Ta eowvopeva Bapn Bempodvton
pewopéva kotd 50% ko 35% avtictora. Enl tov mepluetpikdv dokmv TG 0poeng VIapyEL
UTaTiKY| Totyomotia Vyyoug 1,20m.

To «xtipo mpocopoidbnke oto SAP 2000 ¢ cHoTUO S0KOV KOl VTOCTUAMUATOV.
OewpnOnke 6TL 1 emppon ¢ Toromorag pmopel va ayvondel kol 6TL pmopel vo epappoctel
ehootiky avdivon. Ot odokol mpocopoiwOnkav ¢ mAaKodokol (Yoo  ovaALTIKOVG
voAoyiopovg BA. TTapaptmua).

Ewayoyn eoptiov

Mo v katavoun T@V KOTaKOPLEOV EOPTIOV TOV TAAKOV GTIG d0KOVS Ypnolpomomonke n
AOYIKN TOV EMUPOVEUDV ETPPONG, Ol omoieg eEoptdvtar amd TS GLVONKES TEPYETPIKNG
£0paong g kabe mAdkag (evdektikn wkova vrapyel otov EKQY 2000 §39.1.5 Zyfua 9.1).
H xatoaveunuévn @option mov mpokdntel oty kabe dokd amd ta option TG mAdKOS £xel
tpryovikny N tpanelosdn popen (Iaktwon — maktwon 1 ankn édpacn — amin £dpaor): 45° -
45° xou Taktwon — £dpaon: 60° - 30°). Ta povipa eoptia TV TAAKOV givor To ENG:

o LB.mhakdV : gip = Yor * 0,15 = 3,75 kN/m°

e Eniotpoong: g =1,5 kN/m?

"o tov mpocdopiopd twv peTafANTOV dpdoemv elval 1010HTEPA GNUOVTIKN 1) KOTATOEN
TOV QOpEn oTnV KatdAAnAn katnyopio ypnong (EC1 §6.3.1.1 Table 6.1). Bdoel tov
KOTNYOPLOV QLTAOV, Eivat duvatni 1 xpnomn TGV Yo To entpariopeva goprtia og mAdkes (ECL
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§6.3.1.2 Table 6.2, louPdavovtag vmoéyN TIG TPOMOMOWOES TOL Yivovtal oto Efvikod
[Ipocdptnuar).
[Mo yopovg KoTowKiOv:

e Admeda: gy = 2,0 kKN/m?

e MnaAikévia: gy = 5,0 kN/m?
Inueiowon: Ot mAdkeg tov dmpatog eivar un Potég, omdte ekel dev B vIAPYOLV KVNTA
eoptia. Or ompitelg petaéd tov mhakov I11-112 | TT1-I13 , T12-114 , T13-114 Bewpovral
TOKTOGES AOY® TOV TEPITOV 16OV avOoryHATOV, Ve o1 otnpi&elg dAwv Tov thakov I11, 112,
I13, 114 otovg mpoPodrovg Ilpl, TIp2, I1p3, TIp4 Bewpodvion €dpdoelg AOy®m NG MHEYOANG
JPOPAS TWV AVOLYHAT®V TOVC.
Ewayoyn ¢aopoartog

['a tov popéa tov mapadeiypatog Aappdvetor cuvieAeotig KaTt® opiov edouatog B = 0,2

(ECS8 §3.2.2.5(4)P tov Efvikov IIpocopthipotog Kot cuvieleotng orovdototntag v = 1,0 yuo
katnyopia omovdadotntag I (cvvndn «rtipa amd EC8 §4.2.5 (4) pe mopamourmn o©t0
§4.2.5(5)P tov EBvikov Ilpocaptiuarog). H cewopkn emtdyvvon oyedtociol Aappaveron
COLO®VA LE TN GXECT: Og = Y1 OGr, OTTOL 1 LEYLOTN GEICIKT emttdyvvon yia Xewouikn Zovn 11
oovtat pe 0,249 (EC8 Iivakoag EIT.1 tov EOvikov ITpocaptipotog).

Amoteléopata avaivong
TABLE: Element Forces - Frames

Frame P

Text KN
: 2-K710 -517,401
StepType StepNum  Period Frequency 3-K7o0p 195.197
Text | Unitless Sec Cyc/sec 4-K1lio 487,994
Mode 1 0334926  2,9857 5-Klop -185,271
Mode 2 0,304665  3,2823 6-K9wo -396,944
7-K9op -149,091
Mode 3 0,292849  3,4147 8.K310 348,208
Mode 4 0,106017  9,4325 9-K30p 130,092
Mode 5 0,095685 10,451 10-K4wo -835,325
Mode 6 0,093125 10,738 11-K4op -321,823
Mode 7 0034076 29,347 12-K8t0 -794,119
13-K8op -304,346
Mode 8 0,033082 30,228 14-K610 645,111
Mode 9 0,032148 31,106 15-K60p -245,896
Mode 10 0,031582 31,664 16-K5wo -1064,81
Mode 11 0,031218 32,033 17-K50p -424,201
41-K20 -739,28
Mode 12 0,029831 33,522 42-K200 -285.427

[Tivaxog 1. Id1omepiodovIdocuyvotnteg [Tivakog 2. AZovikd popTio. VTOGTLAGUATOV

I8tomepiodog katackevhc: T=0,30sec (2" 1diopopen mepi X)

Ta amotehéopata G avaivong yo 10 oeopkd ocvvovacpd G+0,3Q+Ex (g=1)
napovctdlovtal oto [apdptnpua.
3. AIATOMH XQPIX ENIZXYXH
IIpocdropiopog owedEoIu g TAAGTIHOTNTOS VTOGTVAONATOV
H dwbéoiun mAaoTipdTTe TV VTOCTLAOUATOV TNG KOTACKELNG TPocolopiletal HECH
Kiewotdv THmwv tov KAN.EITE. O mpocdiopiopdg yiveror HEC® TOV LTOAOYIGTIKOD GUALOV
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Excel B.I'.Mdxkoc [6] kot £T61 TpOKOTTTOVY Ol TOPAKAT®D SIAOECIUES TIHEG TAACTILOTNTOG TOV
VITOGTUVA®UATOV:

Ynootvimpo po
K1 (1coyeiov ) 3,21
K1 (opoépov ) 3,42
K2 (1ooyeiov ) 3,43
K2 (opégov ) 3,90
K3 (1coyeiov ) 3,16
K3 (opéeov ) 3,63
K4 (1ooyeiov ) 3,47
K4 (opodpov ) 3,78
K5 (1ooyeiov ) 2,95
K5 (opégov ) 411
K6 (1coyeiov ) 3,37
K6 (opdpov ) 4,02
K7 (1ooyeiov ) 3,22
K7 (opdepov ) 3,38
K8 (1coyeiov ) 3,45
K8 (opdpov ) 3,84
K9 (1coyeiov ) 3,18
K9 (opdpov ) 3,55

[Tivaxog 3. Ataféoipot deikteg MAUGTILOTNTAG VTOGTLAMUATOV GE OPOVS YOVIDV GTPOPNG
X0pdNG

Inuedvetot 0Tt 0 delkTng MAASTILOTNTOG GE OPOLS YOVIDV GTPOPNG GLVOEETOL LE TO
deiktn mAooTudTTOG 08 Opovg petakivnoemv pe Tig e€Ng oyéoeig(KAN.EITE TToapdaptnua
4.2y(ii)):

Lo = Ws % oV VILAPYEL TEPIMTMON CYNUATIGHOD «LOAAKOD» 0POPOL 1)

Lo = Ws oV OEV VILAPYEL TEPIMTOOT GYNUOTIGLOD «UAAAKOVY» 0pOPOV @)
H xatookevn| givor kavovikn kaB’ Hyog e OHOWOHOPON KATOVOUN KOl SloeTopd TmV
avTIoTdcewv, omote pumopel va BempnBei 6t 1oyveL n oxéon (2).
4. EAET'XOX ATTAITHXHYX ENIXXYXHX
21N CLYKEKPUWEVN E€QAPUOYN Ol eVIOYVOELS epapuolovtal €tol ®ote vo, emtevydel pa
otoyevouevn U eviaiov (kaBoiikov) deiktn cvumepipopds g 6mmg ot TpoPAémeTan amod
tou¢ Avtisetopukovg Kavoviopovg. I'a to Adyo avtd, givor amapaitntoc o mpocdloptoprog
ToV &V AOY® ovvtedeot ovumepupopdc. Ev ovveyela, mpocdiopiletor o mapdyovrag
vrepavtoyns £€1ot wote vo Ppebel o amoutoduevog deiktng cvumeplpopds fr. o v
EPAPLOYN TOV EVICYVOEWV Elval amapaitnTog 0 TPOGIOPIGUAS TOV OEIKTN TAUCTILOTNTAG OE
OPOVG LETAKIVIGEMV s KOOMG KOl TOV OEIKTMOV OVETAPKELNS A TOV VITOCTUAMUATOV.
I[Ipocdropiopocg eviaiov (kaBoikov) d€iKTN GVPUTEPLPOPAS
[Ma tov Tpocdiopiopd e HEYIGTNG TIUNG TOL eVIAiov (KOBOAIKOD) GUVTEAEGTY] GLUUTEPLPOPAS
g, Paoetl tov EC8§5.2.2.2, Ba mpénel mpdTA TO GTATIKO GVGTNUO Vo KaTnyoplomoindel g
évav omd tovg TOmOLg mov avapépovior oty §5.1.2. Eivar cagéc mwc o @opéag
yopaxtnpileton ®g duwmhd ocvotnuo kot ot 2 devbovoelg, X wor Y. (§5.1.2(1): ourho
cvoTNUa €ival TO GTATIKO GUGTNUO OOV TO KOTAKOPLQO GopTict avorapupdvoviol Kupimg
amod €vo Yopwd mAaiclo Kot m ovioyn oe opldviia eoption mopsyeTor v pUEPEL and TO
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TAOCLOTO CLOTNUO Kol €V UEPEL amd QEPOVTIO TOL®UATo, cvlevypéva 1 un). H oyxéon
VTOAOYIGHOV TOV GLVTEAECTH GLUTEPLPOPAC diveton wg e€ng (EC885.2.2.2):
0=0o kw=>1.5 3)
6mov (o: €lvar 1 BACIK TN TOV GUVTEAECTN GLUTEPLPOPAC, TOV EEAPTATAL TG TO TOTO TOL
GTOTIKOV GLGTNUOTOG KOt 0Td TN KOVOVIKOTNTA TOV 6€ Oyn
Kw: €ivol 0o cuvtedeotig oL eKEPALEL TNV EXKPATOVGO LOPPT O.GTOYIOG GE GTATIKA

GUGTNLOTO LLE TOLYDUOTOL.

H tym tov Qo AapPdvetor and tov mivaxko 5.1 tov EC8§5.2.2.2(2). T'le watnyopia
mhaotipotntag péon (KIIM) tov gépovtog opyoavicpov umopel va Anedel o go = 3 Z—’: KoL yio

katnyopia mhactipdétntag vynAn (KITY) wg o = 4.5 % To xtiplo wavomolel Ta kpLTnpla yio
1

kavovikotnto oe Ooyn (EC8§4.2.3.3) ko Tto KPuriplo NG KOVOVIKOTNTOG GE KATOym
ay

(EC8§4.2.3.2), omote and EC8§5.2.2.2(5)a mpokimtet a_1: 1.3 xon and EC8§5.2.2.2(11)P
kw=1. Zovendgc, and ) oxéon (3) yio KIIM o deiktng mhaotipdmrog eivar g = 3.9 kot yuo
KITY etvon g = 5.85.

IIpocoropiopog Tov amTAITOVREVOV SEIKTY CVUTEPLPOPAS Or

O eviaiog delktng cvumeplpopds q £vOg SOUNUATOS SLOUUOPPAOVETOL OO TO YWVOUEVO TOL
TOPAYOVTOG VIEPAVTOYNS Ty KO TOV Tapayovtog mhaotindtntog g, (EC8-1) dniadr| woyvet:
= 0x Gy (4)

O mapbywv vrepavtoyns Gy, TOL ekEpAleTal 6 OPOLS SVVAUNG, 1oLTAL HE TO ADYO NG
CEGIKNG dUVaUNS (Téuvovcag PBdoemg) V, mov odnyel oe yevikevpuévn dappon mTOAADV
dopkmv ototyeiov (Evapén unyoviopod opdeov, e Kivouvo YeVIKNG aoTdBENG) MG TPOS TN
duvaun Vi mov odnyel ot Sappon (YEVIKOG Lo KAUWT) TOL TPMTOL JOKOD GTOlXEIOL
(omotovdnmote, OAAG KVPIWES TPOTELOVTOS KOl HUAAMOTO TOV «KPLGiHov» 0pdeov). I'a tovg
okomo¥g tov KAN.EIIE, 6tav d¢ dwtifevion akpiéotepa otoryeion eivan dvvarn n xpron
evog mivaka, o omoiog éxel cvvtoyBel pe Phomn g Tipég mov cuvictd o EC8. O tuég tov
mivako 1oyvoLY Yl GUYxpova KTiplo, OmOTE Yoo TMOAOLd KTiplo amonteiton KOTAAANAN
npocappoyr]. Ot Tpéc tov mivaka moAlamiacidlovtor pe ovvieheotés A=1,1 1 A=0,9 ot
omoiot e&aptdvtar and ta yopakplotikd tov onAicpudv (KAN.EIIE IHopdpmua 4.2§a). O
ouvtereotg G, AapPaveton icog pe 1,30, o omoiog agopd TOALGTLAM 1| MIKTE GLGTAUATO
KOVOVIKG G€ KATOYT, Kot 0 dtopbwtikdg cvuvtedeotg A ioog pe 0,9. Onodre, q, = 1,3*0,9 =
1,17 > 1. Zovenmg, 0 amoitovUeVog deIKTNG CLUTEPLPOPAS Oa giva:

0. =3,9/1,17 = 3,33 yuo. KIIM

0.=5,85/1,17=5 yuw KITY

I[Ipocdropopdc amerTOOPUEVOL OEIKTI TAASTIHOTNTOS OE OPOVS HETUKIVI|GEMV s

H oyéomn tov g, pe to us umopei vo ekppaotei og e€nc (KANLETIE IMapdpmmua 4.2 §y(i)):
Ho=1+E (O -DyaT< T, (5)

H5=0Or i T> Te, (6)
omov T, eivor M T TNG YOPOKTNPLOTIKNG TEPLOOOV TOV TEAOLG TNG oTAHEPNG PACUATIKNG
EMTAYLVONG Kot TG EvapENg Tov Katidvtog KAAOoV Tov PAGHaTOG (EAAGTIKOD 1| GYEOIAGLLOV)
emrayvvoeov Kot T 1 OgpeMdong acvlevktn 1010mepiodog Tov KTipiov Katd v eEetalduevn
KOpla dtevbuvon) Tov.
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Eiaonxd Oaona Pandoemugnivasmy
Zaw 11 - &6apeg B

o
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I' <015 sec I' =060 sec

Zyua 4. EAaotikd @dopa yeudoemrayhvoe®V KOTACKELNG

Onwg  mpoékvye amd v avaivon tov Krtipiov (Evommta 2) n wdomepiodog g
katackeung woovtat pe T = 0,30sec < T, = 0,60sec, ondte amd v (5):

s = 14252 (3,33 -1) = 5,66 y10 KIIM
p5:1+%(5-1)=9 ywo KITY

IIpoco10pIopog GEIKTAV UVETAPKELNGS A

21 TEPItTOOT KATAKOPLO®OV GTOLYEIMV TOV KOTATOVOUVTOL GE dLOEOVIKT KAPWT Le aEOVIKN
dvvaun, o Adyog A eivor gvuyepéotepo va. VIOAOYILETOL ®C O AOYOG TOV OTOLTOVLEVOL
SOUNKOVS OMAMGHOD 7OV TPOKVATTEL PE PAOT TIS POMES KOl TIG OEOVIKEG OSLVAUELS TOL
avTIGTOLYOoOV 6T OpAcT] TOL GEICUIKOV GLVOVAGHOV, TPOC TOV OVTIGTOLYO VIAPYOVTO
(KAN.EIIE§5.5.1.1). Znueidverar 6Tt 1 oeiouky dpdon Aapfdvetor yopic peioon dniadn
pe g=1.

H 6100éo1un avtiotaon vroroyileton pe Paon TG HEGES TYES TOV AVTIGTOL(®V OVTOYDV TOV
vAK®OV(KAN.EITE§5.51.1).

Astot f-
Otot = R (7)
bh fem

INa to vrootviopota Ko, Ka, Ks, Kg, ta omoio eivar omhopéva pe 4018, mpoxvmret:
(7)ot =0,179.

I'o ta vrootvAmpote Ki, Ks, K7, Ko, ta onoia eivor omhouéva pe 4020, npoxdmret. (7)—
oot = 0,301.

' to vrootHrmpa Ks, to omoio givar onhicpévo pe 816, Tpokvmret: (7)— oy = 0,343,

Amd Vv avdivon yio To vrootdlmpa K7 6to 160ye1o éyel mpokdyer: N = -271.395kN, M, =

110,835 kNm kot M3 = -21,858 KNm, ondte to aviypéva eviotikd peyéon eivon v = bh e =

0,1587, pp = bﬁfj = 0,216 kot pg = bﬁff = 0,04261.

d=c+@/2+o¢p=(25+20/2 + 8) =43mm

d/h =43/300 = 0,1433

Ao ta Swypappata dStaEovikng kapyng ([4] Kepdrato 4 Xy.4.13):
INo d/h = 0,10 kou yia v = 0,10 mpokdmTEL W0t = 0,52
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vy v = 0,20 TpokdmTel wer = 0,505
omote Yo v=0,1587, péocw ypopputkng mtapepPoinc TpokvmTel My = 0,511.
INo d/h = 0,15 ko yia v = 0,10 wpokvmTel o = 0,6
vy v = 0,20 TpoxvnTel ®r = 0,58
omote ywo v = 0,1587, pécm ypoppikng mopepBoing mpokdmtel o = 0,578.

Yvvenag, yio d/h = 0,1433 npoxvntel oy = 0,578.

Aglktng avemdpkelos: Ay = % =1,92.
AxoiovBeitor mopopoln Swdwkacio (PA. [Mopdpmmuo) yioo OAo TO VTOGTLADUOTO KOL

TPOKVTTOVV Ot EENG OEIKTEG OVETAPKELOG:

Agiktng avemapkerog (A)
7\‘K1l0 = 2,04 )\'KSOQ = 0,424
xKlop = 3,14 KK(nc :1,57
7\4](2[0 :1,25 }\‘K6op :1,379
XKZop = 1,086 )\‘K7LG = 1,92
>"K3w = 0,92 )\‘K7op = 2,87
>"K300 = 1,009 XK&G =1,416
7\4](410 :3,35 }\‘KSOp :1,639
7\4](400 =4,202 }\,ng = 0,65
>\.K5w :0,829 )“K9op = 0,724

[Tivaxog 4. Aeikteg avendpKelog VITOGTVAMUATOV

O deiktng MAACTILOTNTOC GE OPOLG UETAKIVIIGE®MY TTOV TPOGOIOPIGTNKE TPOTYOVUEVAS
aQOpd TO TAEOV €VTPMOTO LIOGTLAMUO KAOE opOPOL NG Kataokevg. EAéyyeton 6t1 xdbe
OpoPog Tov KTpiov pumopel vo emoei&el Tov G Ave JelKTn TAAGTILOTNTOS L, VITOAOYILovTag
TOUG OVTIGTOL(OVG OMOLTOVIEVOLG OEIKTEG Lsi TOL KAOe TMpwTELOVTOG GTOKEIOL €KAGTOV
opopov. IIpog tovTo, ivar duvatdv oe kbBe OPoPO var EvTOTILETOL TO O EHTPMTO TPWTEVOV
doptkd pEAOG (Max A opdPOVL = Amax), TO 0moio o OvVOOIGTACIOAOYEITOL LE OTOLTOVUEVO
TOTIKO OEIKTN TAUCTIHOTNTOG Mg EVD TO VITOAOUTO TPMOTEDLOVTA HEAN TOL 0pOQPov “i”, Oa
amoutnOel va emdeikviovy Tomkd deiktn TAACTILOTNTOS GE OPOVLE LETOKIVIIGE®V O OTO10G
npocolopiletarl o¢ eENc:

Wsi = i U5 (8)

2T0V TOPOKAT® TiVoKe TopoLGtALovTol Ol OMOLTOVUEVES TIES TOV OEiKT TANGTILOTNTOG
v kéBe pérog yo Tig dvo katnyopieg mAactipnodTTag Tov e&etdlovion (KIIM won KITY)
KaBmG Kol 1 CLYKPIOT TOV TILAOV QVTAOV UE TN OBESIUN, OTMG VTN TPOEKLYE GTNV EVOTNTA
3 (ITivakag 3), yia va. eEetacbei av amorteiton evioyvon.

)Lmax

Ynooctolopa Wsi JoumEPOCH.
K1 3,45 > 3,21 Amorteitor gvicyoon
K2 2,11 <3,42 Agv amauteiton evioyvon
K3 1,55 < 3,16 Agv amauteiton evioyvon
K4 5,66 > 3,47 Arnorteiton gvicyoon
K5 1,4<295 Agv amotteiton evioyvon
K6 2,65 < 3,37 Agv amotteiton evioyvon
K7 3,24 > 3,22 Arnovteiton gvicyoon
K8 2,39<3,45 Agv anauteiton gvioyvon
K9 1,1<3,18 Agv amauteiton gvioyvon

[Tivaxag 5. Ieodyeio KIIM
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YnootoAmpa Wsi JopUTEPOUCL.
K1 4,229 > 3,21 Amorteiton evicyvon
K2 1,46 < 3,42 Agv amouteiton evioyvon
K3 1,36 < 3,16 Agv amaiteital evioyvon
K4 5,66 > 3,47 Anortgiton gvicyuon
K5 0,57<2,95 Agv amonteiton evioyvon
K6 1,86 < 3,37 Agv amonteitan evioyvon
K7 3,86 > 3,22 Anonteiton gvicyvon
K8 2,21 < 3,45 Agv amaiteiton evioyvon
K9 0,98 < 3,18 Aev amonteitan evioyvon

[Tivaxag 6. Opopog KIIM

Ynootvimpo Wi Xounépacuo,
K1 5,48 > 3,21 Amortgiton gvicyuon
K2 3,36 < 3,42 Agv amauteiton evioyvon
K3 247 < 3,16 Agv amaiteitol evioyvon
K4 9> 3,47 AnarteiTon evioyvon
K5 2,23<2,95 Agv amaiteitol evioyvon
K6 4,22 > 3,37 Amarteiton evioyvon
K7 5.16 > 3,22 Amarteiton evioyvon
K8 3,8>3,45 Anorteiton gvicyvon
K9 1,75< 3,18 Agv amaiteitol evioyvon

[Tivaxoag 7. Iooyero KITY

Ynootvimpa Wi XopmEPoopa.
K1 6,72 > 3,21 Anorteiton gvicyvon
K2 2,33<3,42 Agv amauteiton evioyvon
K3 2,16 < 3,16 Agv amaiteiton evioyvon
K4 9> 3,47 Anarreiton evioyvon
K5 0,91 <2,95 Agv amaiteitol evioyvon
K6 2,95< 3,37 Agv amatteiton evioyvon
K7 6,14 > 3,22 Arnarteiton gvicyvon
K8 3,51>3,45 Arnarteiton gvicyvon
K9 1,55< 3,18 Agv amaiteitol evioyvon

[Tivaxag 8. Opopog KITY

5. ATATOMH ME ENIZXYXH

210 KePAAOO aWTO TopovslaleTorl 1 dadikacio Tov wpoPAémeTan amd Tovg Kavoviopovg ya
TNV €QUPLOYN TNG EVIGYLOTNG KOODS KOl TO AMOTEAEGLOTO TG EPAPHLOYNG GTO VITOGTUAMLOTOL
TOV KTpiov.

5.1. ATAAIKAXIA / KANONIZMOI

Awdikaoia epappoyng evioyvong kata KAN.EITE(2013)

O KAN.EIIE mpoBAéner v evioyvon yia v adénon g TAASTILOTNTAS HECH TTEPIGPIENG
pe ™ xpnomn xoAvpotvov kAwpPol kot povovmv vorAiopévov toivpepav (IOIT). H texvikn
epapuoleTon Kupimg 6€ LITOCTLAMUOTO, EIVOL OE EVYEPNG O GTOLXEID e KUKAMKN dtatopn M
opBoymVIKY| O10TOUN CYETIKA LUKPOV O10GTAGE®V, LE AOYO TAELP®OV Tov o€ Eemepva to 2:1.
(KAN.EITE§8.2.3a).

Evioyvon péoo yorvforvov kKhopov
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H avtoyn tov mepiogrypuévon okvpodépatog pumopet vo Aappavetar wog (KAN.EITE§6.2.1(6.17
—6.18)):
feac= (1 + 2,5 aowg) feg Y10 amwg < 0,10 9)
feac= (1,125 + 1,25 amwg) fed Yo @aowg > 0,10 (10)
OOV Mg €lval TO OYKOUETPIKO TOGOGTO TOv e&mTEPIKOD OMMGUOD TEPIoPIENG TOL
vroAoyileton kat’ avtiototyio pe o mpoPremopeva otov EAAnvikd Kavoviopd Omiopévov
Yrvpodéparog (EKQX,2000) 1 otov EC8 (1o ywopevo amwg KoAeitor evepyd mOoGOGTO
TePIoPLENg).

0 = Os 0 EVOL 0 GLVTEAECTNG OITOJOTIKOTNTAG TNG TEPIOPIENG (11)

fog elvor M OMmTIKA avtoyn oxedlHGUOD TOL VEOIGTAUEVOL GKLPOSEUATOS OTWC
TPOKVMTEL LETE OO TIG SIEPEVVNTIKEC EPYACIES KOl TOVG KATAAANAOVG EMUEPOVS CUVTEAECTEG
acpodeiog (yc=1,5 - KAN.EIIE ITapdptmua 4.1),

fed,c €lvar 1 avtoyn Tov TEPIOPLYUEVOL GKVPOSELATOC.

['o to TPocd10pIoHd TOV GUVTEAESTN AMOSOTIKOTNTOG TNG TEPIOPIENG o pmopel var AngOel
as=0.9 kot o péom ¢ TopoKatm oyéong (12). Xtov deiktn amodoTIKOTNTUC CUVEKTILATOL 1)
EVEPYETIKN EMOPOOT NG OLOKAPYING TOV YOVIOK®OV gAACUATOV HECH TNG OXEOMS
TPOGOI0PIGHOD TOV Q.
an = 1= (b (1p)° + d (1)) (12)

omov B = 222 (13 , = 29 14), A = be d. (15) kot b,, d,Ta UK GTPOYYOAELONC TOV
B= Y= p» dpTo WKN GTPOYY ng

mAevpmv b, ko d. avtiotorya (KAN.EITE§6.2.2(26.13)).

H mopapdppwon ot Kopven Tov  SypAUUOTOC  TACEMV-TAPOUOPPOCEDY Yo
anepicPIKTo oKVPOSEUQ, INANST 1| TOPAUOPPMGT OV ovTioToLyEl 670 Tog e, Elvar: g2 = 0,002,
EVD Y10 TEPIGOLYUEVO, dNAOO 1 TOPAUOPPMOT oL ovTioTtolyel oto fog, AapPdvetor mg
(KAN.EIIE§6.2.1(6.19)):
gcac = 0.002 (fogc /eq)? (16)

H Bpdyvvon g akpaiog OAPOLEVNS tvag yia amepicpikto okvupoddepa eivat: gy = 0,0035.
H Bpdyvvon g akpaiog OAMPBOLEVNS Tvag Yo TEPIGPLYHEVO GKVUPOdENN Umopel vor exTiunOel
og (KAN.EITIE§6.2.1(6.20)):
gcuc = 0.0035 + 0,1 amwg a7
Evioyvon péow 1011
H ovioyn tov mepioeypévov  okvpodépatog  pmopel  va  Aappdvetor g
(KAN.EIIE§6.2.3(6.21)):
feae = (1,125 + 1,25 amwg) fed (18)

Avtictolywg pe 1 mepimtoon tov YoAVPOVOL KA®PBOL Yoo TO TPOGHIOPICUO TOL
OUVTEAESTH OOOOTIKOTNTOG TNG MEPIoPIENG o pmopel va Anedel as pe Pdon pio ek TtV
oyéoewv (19), (20) kot a, péom g oyéong (6). Xtov deiktn on CLVEKTIUATOL 1] GTPOYYOAEVGON
TOV 0KHOV by, d;) TOV cTOYEIOV.
os = 1 yio mepio@in pe cvveyn evALa (Lavodog) (19)
as = (1— ;—;C) 1- ZS—C;C) Yo TepioPiEn e KoAdpa (20)

H Bpayvvon actoyiog g okpoaiog ivag yioo Tov TEPIGPIYUEVOL TLPNVO UTOpEl va
extiunBel og (KAN.EITE§6.2.3(6.22)):
€cuc = €c2.¢ = Yiom 0.0035 (fcd,c/fcd)2 (21)
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omov yion = 1,00 ywo IOIT pe tveg avOpaka
2,00 yio IOIT pe tveg vélov
o tov VTOAOYIGHO TOL ®wg OO TO OmMol0 TPOKVMTIEL M €vEPYN TAOYN TEPIOPIEEMS
ypnoonoteiton petwpévn Ty fures ™G epelkvotikng avtoyng tov IOIL, Adym g
KOUTOA®GONG TOL VAKOV OT1g ywvieg tov dopikov otoryeiov. H amopévovoa dtabéoiun
napapdpemon actoyiog tov IOIT e€aptdror and v mpo-emPAndeica mapapdpemo” tov
otig B€oelg KapmTOAMGNG TOL (gjo) Ko pumopel va BempnOetl (KAN.EITE§4.4.3.¢):

Ejures = Eju ~ €jo (22)
Ioyvovv ot oyéoels:
fju,res = E;j (Sju - 8]0) (23)
t
8]'0 = E (24)
OTov &gjy M TOPAUOPPMOT AGTOYI0G TOV VAIKOV TEPioPLENG
t To mayyog Tov 1011

Av n eniotpwon tov IOII yivetan og meptocoTEpe amd pio oTpdGElS, gt AapPdavetol to
pécso mhxog 1Mg otpwons. Emumiéov, Omwg evkolo pmopel va  mopatnpnbel, n
amoteAecpaTKOTNTO TG TEPIoPENS ov&dvel 660 €EOUOADVOVTIOL - GTPOYYLAEDOVTAL Ol
Yovieg Tov oTotyeiov dedopévon 6Tl dTMC TPOKVTTEL AMO TIC TAPOUTAV® GYEGELS 1] AHENGT TOV
R emupénel peyolvtepeg evepyég tacelc 610 VAIKO mepiopiéng. EEGALov ot mepintmon
peydiov apBpod otpocewv IOII n evepyn Tun g tong TepicPENG LEUDVETOL TEPOLTEP®
¢ e€nc (KAN.EITE§6.2.3(6.22)):
fju’ = fju,res A4 (26)
omov Yy < 1,0 o ocvvieheotg emppong Tov TANBOLG TV GTPOCEMV 0 0omoiog eAAelyel
EMOPKDOV GYETIKAOV oTOYElOV, umopel va Aappdvertat:
y=kTi> = 27)
6mov K to mAn0oc tov otpmdccwv tov 1011, 6tav k> 4.

Awdikaoia epappoyng evioyvones kata KAN.EITE(2016)

2y evotrta avt| mopovctdlovtal HOVo Ol TPOTOTOMGES OV TPOKELTAL V. Yivouv GTO
KAN.EIIE(2013).

Evioyvon péoo yorvforvov kKhopov

H avtoyn tov mepioprypévou okvpodépatog pmopel va Aappaveror og:

foe= (1 +K) 1. (28)
omov K=3,5 A% (29)
A = o psy Tyw /e (30)
Psx = Asx /Bw Sh (31)

omov fyw M péon thom Swppong TV GUVIETHP®V, N ONOl0L TPOCEYYIOTIKA HTopel va
npocdiopilotel g fywm = 1.15 fyy,

fen péom avtoyn Tov VEIGTAUEVOD GKVPOSEUATOC

Psx TO YEMUETPIKO TOGOGTO TOL EYKAPGLOL OTAGHOL TopdAANAa Tpog TN KatehBvvon
X NG POPTIONG KOl

Sh TNV amooToon HETAED TV GUVIETP®V.
Omnote, amo TG oyéoelg (28) — (30) mpokvmtet:
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foc= (1 43,5 (o pex Fyw /1)) e (32)

To Oodypoupo o©-€ TOL TEPIOPIYUEVOL umopel v AapPavetar mopafoikd péxpt
TOPALOPPMON Eco ¢, TOL OiveTOl 0o TN oxéon (33), 6mov emttvyyavetor N avtoyn fec kot otn
ouvéyeln 0pHoymVIKO HEXPL TAPAUOPPMOT Ecy c-

€coc = &co (1+5K) (33)

H Bpdyvvon actoyiog ¢ akpaiag ivag Tov Tepto@rypévonv Tuprva umopet va ektiundei oc:

gcuc = 0,004 + 0,4 A (34)

omov &y = 0,004 givou n Bpayvvon g axpaiog OMPOpEVNS Tvag Yoo amepicOIKTO GKUPASENLQ
Ac = 0 pox Fyw Mo (35)

Omnote, amo tig oyéoelg (34)-(35) mpokvmtet:

gcuc = 0,004 + 0,4 (0 psx Tyw /) (36)

Evioyvon péoo 1011
H avtoyn tov mepioprypévou okvpodépatog pmopel va Aappoveror og:

fee=(1+K)f (37)

omov K =3,5 A% (38)
A = pjx fiu /T (39)
Pjx = ij /bW Sp=2 tj/ bW (40)

ue fiy” ™ tédon Swapporig Tov 1011 kan

Pjx TO YEOUETPIKO TOGOGTO TOV EYKAPGLOV OMAIGHOV TapdAANAa mpog T Kotevbuvon X
™G POPTIONG.
H Bpdyvvon actoyiog e akpaiag tvag Tov Tepto@rypévonv Tupfva uropet vo ektiundei oc:
€cuc = €coc = Yion 0,0035 (fc,c/fc)2 (41)
omov yion = 1,00 ywo IOIT pe tveg avOpaxa

2,00 yio IOIT pe tveg vélov

Ipooeyyotikés oyéoeic KAN.EIIE yw ovoyétion Tov pir ME YOPOUKTNPLOTIKG TNG
owaTopng
¥10 KAN.EITE§X8.2.3p emttpémet ) ¥pnom TG TOPOKAT® TPOGEYYICTIKNG EKOPACTG Yo TN
oLoYETION  TOv  JelkTn mMAaSTIUOTNTOG G€  OPOLS  KOUTLAOTATOV — GUVAPTHAGEL  TOV
YOPOKTNPIOTIKAOV TNG OTOUNG, G Obéoung péyiomg OMmTikng mapapdpemong Tov
OKLPOSEUATOC KOl TNG AEOVIKNG dSVVOUNG.
€cuc = 2,2 My &y vV </ 0,0035 (42)
Inuewdvetar 0Tt M aveTEP® oyfon mpobmobéter v > 0,2 kor OTL ot TWEG €y KOl V
vroroyiCovtan pe Bdomn Tig péceg TYWES avToyxmg XaAvPa Kot GKUPOSEUATOGS.

Ye o mpoceatn epyocio mpoteivetor yuoo IOIT n oyéon (42) Pertiopévm og ([2] -
KAN.EIIE 2016):

€cuc = (2,6 ff_c ) L Esy V </ 0,004 (43)

EmmAéov, v ka0e mpwtedov dopikd otoryeio vmoAoyileTon M OTAITOVUEVT] TIUN TOV
delkTn TAACTILOTNTOG GE OPOLG KOUTVAOTNTMOV [y GUVOPTNGEL TOL OVTICTOLYOVL Msi, LECH
aSomotov  ovoyeticewv.  Ilpog toOtOo  emutpémeron M ypnomn TG EKEPOONG
(KAN.EITE§8.2.35(V)):

(M -1):(ps-1) =3 = par =3(us— 1) + 1= 3ps -2 (44)
Mepiopién
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Ao EKQX2000§18.4.4.2 woydel 1 e€lomon: Owd = pw ];Ld (45)
cd
, _ . _ . le ASWO'K nh ASWO'K _ ASWJK R ny np
MOV Py = 2 MIN (po, pn) = 2 Min (— 24—, —=—) =2 ="*—min (>, = (46)
[T ocvykekpyéva yia evioyvon pe IOIT woydel n oyéon:
ty = Asw ™ _ Wwd fed (47)

s B 2 min (nTb,nTh) fj_'d

ue feg ™ OMmTikn avroy| oyedacpod ToV VPIGTAUEVOV CKVPOSEUOTOG OTTMG TPOKVITEL LETE

a0 SEPELVNTIKES EPYOCIES KO TOVG KATAAANAOVG EMUEPOVG GLVTEAEGTEG aopaieiog (Yc=1,5

- KAN.ETIE Hoapdaptnpa 4.1), ko fig ™ peiopévn epeixvotikny avroyn tov IOIT (fjyres)

dtopepévn pe 10 KoTaAANAo cvvieheot ac@areiog ym=1.2 (KAN.EIIE [Mopdaptnua 4.1).
Otov g omhioudg meplo@iEng xpNOOTolovvToL aveEdptnta  eEMTEPIKA  KOAGPQ

(Awpideg), n péyrotn a&ovikn tovg anodctaot opiletal g (KAN.ETIE§S.2.30):

Smax = 100 + w;j (mm) < 0,5 b, (48)
OmOV Wj T0 TAATOG TOL KOAGPOL Kat be M pikpdtepn StdoTaon TG SLOTOMNG. Xt TepinTOon
TOL PETOAMKOD KAmBoV apkel 1 tkavoroinon g oxéong S < 0,5 b. (49)

Awdkooio epappoync evioyvong katd Evpokooika

O Evpokddwag 8 mpoPiémer t Pektioon g wavdTTog TApapudpe®oNng HECH NG

nepioiEng tov okvpodépatog pe povoveg IOIT (FRP). Aoufdver vmoyn v dabéoun
. . , , ue,tar

TAAGTILOTITO KOUTVUAOTNTAS Mo ava LEG® TOV AOYOL |y = oava (50)

,OTIOV Lo tar EIVOL 1) EMIIOKOUEVT] TAAGTILOTNTO KAUTVAOTNTAG

‘Eto1, 1o amapaitmto péyebog g mieong mepic@iéng mov mpémel vo. QOPUOCTEL Yoo val
emtevyOel 1 emMOIOKOUEVT] TAAGTILOTNTO KOUTVAOTNTOG divetan amd T oxéon (EC8§A.4.4.3
(A.34)):

2
fi=0,4 1,2 fefac (51)

g].ul.S
omov T, elvon 1 péon OMITIKY OvTOYN TOL GKLPOSELATOG
g €lvol M oplaxn avnypévn Topapdpe®CT TOL GKLPOOEUOTOS KOl €vOl 1) OPLoKN
avnyuévn mopapdpemon tov pavova IOIT mov Aappdvetor vedymn, n onoia elvar yoaunidtepn
amd TNV oplakn avnypévn mapapopeancn tov 1011, g,
["a ) mepintoon tov 0pHoymVIK®V S1TOPDV GTIG 0oieg Ol Ymvies eival 6TpoyyvAEpEVES
£to1 dote va emttpémovy ) TOMEN Tov IOIT yOpw amd avtég, n micon nepicEiEng n omoia
epapuodlet o I0IT pmopei va vroroyiletar wg (EC8§A.4.4.3 (4)):

f, = ks f| (52)
pe ke =50 (53)
f,= ZEJC.# (54)

6mov D 1o peyolvtepo mAdtog ™G Stotoprnc.
Ao 11¢ oyéoelg (51)-(54) mpoxvmtel 10 amoutovpevo mayoc tov 1OIT:

0,1 Ixzfc 8cuz D?

= (55)

gju1.5 R Ef 8ju

5.2. EDAPMO®H ENIZXYXEQN
I[Ipocdropiopos TG OmOITOOMEVIS TIUNS TOVL OEIKTN TAUGTINOTNTOS O©F OPOvg
kopmviotitov pyr (E€icoon (44))
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Ynooctolopa Wsi Ryr
K1 goy.xrmm 3,45 8,35
K450y xrmv 5,66 14,98
K7 6oy xrmm 3,24 1,72
K1 gpookmm 4,229 10,687
K4 opopkv 5,66 14,98
K7 opopkiv 3,86 9,58
K1 g0y xrry 5,48 14,44
K4woy KITY 9 25
K650y k117 4,22 10,66
K7 soyxrry 5,16 13,48
K8 ov.x11Y 3,80 9,4
K1 pookmy 6,72 18,16
K40p0(pKHY 9 25
K7 pookmry 6,14 16,42
K8 opopkiy 3,51 8,53

[Tivaxog 9. Amoutodpeveg TYES s

Egappoyn evioyvocov kot KAN.EITE(2013)

Evioyvon vrostoldpatog K4 (be = d. = 350 mm) icoyeiov yioa KIIM

‘EAeyyog spappoyig evisyvong

O Adyoc TtV TAeLPp®V TOL VTOGTVAGUATOS be / de 1oovtan pe 1 < 2, omdte umopei vo
epapuootel n teyviKT mov meprypagpetal oto KAN.EIIE.

Amd ™) oyxéon (42) mpocdiopiletar  péylotn OMTTIKN TOPAUOPP®GT TOV GKLUPOSEUATOS Yol
TN TOPOTAVE ATOLITOVUEVT T TOV JEIKTN TAAGSTILOTNTAG, AopuBavovTag vITdYN TO AV YLEVO
= 0,3589 > 0,2, og: (42)— &y = 0,0272 > 0,0035

aEoviko popTio v =
& Ppop Dh

XaAvpowvog kKAmPog
Mo to petodlkd kAoPé Oa ypnowwomombovv 4 yoviakd L50x50x5, to omoia 0o
tomofenBodv 6 OA0 TO VYOG TOL VTOGTLAMUATOS KOl EAACHOTO, TAYoLG 7oL Oa
TPOGIIOPIOTEL GTN CLVEXELD, AV amooTdoelg S moldtntag ydAivpa S235 (fy = 235MPa).

Anhadn, éyovtag by = dy = 50 mm zwpoxdmrovy ta eénc: (13) = B = 0,2857, (14) = v =
0,2857, (15) = A, = 0,1225 m?, (12) —a, = 0,6598 kot (11) = o = 0,9 0,6598 = 0,5939

[Noa v ebpeon 10V OYKOUETPIKOD TOGOGTOV TOL OMAMGUOD TEPIoPIENG EMAVETAL T
e&lowon (17) og mpog ®wd, LLE YVOGTY TN TAPOUOPO®OT TG akpaiag OAPopevns tvag ion pe
N T TOV TPOGOOPIGTNKE OO TO TPOGEYYIGTIKO TOTO, dONAAON €y = 0,0272.

_ £cu,c—0,0035 oK oK

(17) = @y = 2222 20,399, (46) — pu = 1143 22—, (45) = (9 = 250,22 22—

0,1a
Yvvdvdlovtog ta amoteAéopata g (17) ko g (45) mpokdmret: % = 0,001595 m =

1,595 mm.
OepOVTOS ELACUATO TAATOVS 25MM Kot TAYOLS SMM TPOKVTTEL:

5= % =78 mm < 0,5 b, = 175mm.

N

Emopévac, torofetovvral yaloBdva eAdopota by X ty =25 X 5 ava s = 78 mm ka0’ vyog
TOV VTOGTLAOUATOS. Befaimg vmapyet kot 1 dvvordmTo avénong Tov Thyovg TmVv
eloopatov €161 ®ote vo tomofetnBoldv oe peyaAvtepeg amootdoelg. Me v emAoyn|
oAbV ehacudtov by X ty = 25 X 10 mpoxdmtel ava s = 156 mm < 175 mm.
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AvENoN ToTIKN G TAOGTILOTNTAG VTOSTLVAOUAT®V e xprion KAN.EITE kot Evpokdduo 8

MepioiEn pe emkoiintd vedopoata IOII dvOpoka

Emiléyeton vYpaopa IO0IT dvOpaxa vynAing avioync pe pétpo eractikotntog E; = 235GPa,
gperkvotikny avroyn fik = 4800MPa, omdte N Tapapdpewon Katd v actoyio Ho sivon &, =
2,042%.

Mo mv epoappoyn g mepiceiEng mpoyuatomoleital EOUAAVVOT TOV YOVIOV TOV
VIOCTVAMHATOG 6 unkog by = dy = 50 mm. Onwg mpoavagépbnke n epappoyn VEAGUOTOS
OE TMEPLOYEG YOVIAV KOl OKUOV ouvemdyeton tomky] upeiowon (gjo) ™ dwbéoyung
TOPAULOPPMONG  00TOYIOG TOV TPooTfEuEVOL VAKOD omdte Oewpdvtag HEGO TAYOG
otpwoewv 0,17mm Ba £yovpue:

(25) =R =50mm, (24) — &j, = 0,17%, (22) = &jures = 1,87%, (23) — fjures = 4400,5MPa,

O 0poc 10V GLVTEAECTH| OMOSOTIKOTNTAG O TPOGOIOPILeTOl OTMC KOl 6TO YOAVPOIVO
KAoPOo: (12) = an = 0,6598, epappoletor oAdowpog pavovag IOIT avBpaka orote: (19) — as
= 1. Zuvenmg, 0 GLVIEAEGTNG AMOSOTIKOTNTOC TPOKVTTEL iGOC pE o, (11) = o= 0,6598.

["o v g0peoT ™G AVTOYNG TOV TEPIGPLYUEVOL TTupNva. emAveTal 1) e&icmon (21) g mpog
feder ME YVOOTR TN mapapdpemon ™G okpaiag OAPouevng ivag ion pe ™ T 7oL
TPOGIOPIGTNKE OO TO TPOGEYYIGTIKO TUTO, ONAOY| €cyc = 0,0272.

(21) —fec = fea % =26,021MPa

To oyxopetpikd mM0G06Td TEPICPIENS MWy eVPioKeTaL emAvovTag T oxéon (18) wg mpog to

10606T0 avto: (18) = wwg = ( % -1,125) /(1,25 a ) = 2,0161 , (47) — t,, = 0,45 mm.
cd

Omndte, pmopovv vo 1e0obv 3 oTpidoelg vadv Tayovg 0,15mm.

epioiEn pe emkoiintd vodopata IOII varov

Eniléyeton vpacpa IOIT varov tomov S pe pérpo ehaoctikotnrag E; = 90GPa, epehkvotikn
avroyn fix = 4800MPa, ondte 1 mopapdpewon katd tnv actoyia Oa givol gy = 5,334%.

[Na mv epoappoyn g mepicEiEng mpoypatomoleital EOUAAVVOT TOV YOVIOV TOV
VIOGTVAMHATOG 6 unkog by = dy = 50 mm. Onwg mpoavagépbnke n epapproyn VEAGUATOS
e TEPOYEG YOVIOV KOl OKUAOV Guvemdyetor Tomiky peiowon (go) ¢ Owbéoung
TOPALOPP®ONG  00TOYI0G TOL TPooTféuEVOL VAKOD omdte Bewpavtog HEGO TYOG
otpdcemv 0,17mm Ba &ovpe: (25) =R = 50mm, (24) = g, = 0,17%, (22) = gjures =
5,164%, (23) — fjures = 4647,6MPa,

O 6pog T0V GLVTEAESTN OMOJOTIKOTNTOC O TPoodlopiletal dmwc kol 010 YaALPIWO
KAPO: (12) = o, = 0,6598, epappoletar oddowpog povddag IOIT vakov ondte: (19) = o =
1. Zuvenmg, 0 GLVTEAEGTG OMOBOTIKOTNTOG TPOKVTTEL 160G HE O, (11) = a = 0,6598.

[Ma v gvpeom ™G avToxng Tov TEPIGPLYUEVOL Tupnva emthveTon 1) e&icmon (21) wg mpog
feder HE YVOOTR T Topapdpemon ™G okpaiog OAMPopevng ivag ion pe T TR mOL
TPOGIOPIGTNKE OO TO TPOGEYYIGTIKO TOTO, SNAAOT| Ecyc = 0,0272.

(21) —fegc = fea /%?ﬁ = 18,39MPa

To oykopeTpiKd mTOG00TO TEPIGPIENS Wwd EVPIoKETOL EMAVOVTAG TN o)éon (12) wg Tpog To
TOGOGTO QTO.

(18) = owg =( % -1,125) /(1,25 o) = 1,0261 , (47) = t, = 0,216 mm. Onodte, punopei va

cd
1e0¢t 1 otpdon wov mhyovg 0,22mm.
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AmoteréopnaTo OTAITNONG EVIGYVONG VTOGTVAONATOV

Enavaloppdvovtog m oadikacio yioo OAa o ototyeia mov xpnlovv evicyuong TpoKOTTOLY
TO. OTOTEAEGLLOTO, TOL TOPOKATO TIVOKO. ZMUELOVETOL TOG TO VITOCTLADUOTO TOL OPOPOV
KOTOTOVOOVTOL PE UIKPEG TIHEG aEOVIK®MV QopTimv, pe amotéleoua vo Tpokvmtel v<0,2 Kotd
TOVG LTOAOYIOUOVS evdd M oxéon (42) woyvet yia v>0,2. Ayvodvtag to TePLopicpd avtd
ePapprolovial ol GYECELS KOl OTO VITOGTUAMUATO TOL 0poPov. Ouwmg, katd T dodikacio
TPOGIOPIGHOD TV AToTOVUEVOV evioyvoewV Yo IOIT eléyyetal o meploptopnog amyg > 0,1
€EPOCOV Y10 TOV TPOGOOPIGHO ypnotponoteitor n oxéon (18). Xtig mepumtdoelg mov ogv
oybel, Oempeitar T0 0oyKOUETPIKO TOG00TO G Wwg = 0,1/a xor étol vmoloyiletar m
OTTOTOVEVT] EVIGYLOT).

YrootOropa, Xoh. Kh. (Ag/s) | IO AvOpaxa. (ty) | IO Yahlov (ty)
K1 (166y€10) 0,463mm 0,16mm 0,04mm
K1 ( 6pogog ) 0,128mm 0,037mm 0,026mm
K4 (166ye10) 1,595mm 0,45mm 0,22mm
K4 ( 6pogog) 0,469 mm 0,16mm 0,032mm
K7 (1c6ye0) 0,45mm 0,155mm 0,036mm
K7 ( 6pogog ) 0,11mm 0,097mm 0,032mm

[Tivaxag 10. Amautnoglg o€ evioyvon 1@V vrosTvAopdtev Yoo KIIM

Yrootorlopo, Xok. K. (Ag/s) | IOII AvOpaka, (t, ) | TOIT Yéaloo (ty)
K1 (w66ye10) 0,938mm 0,286mm 0,13mm
K1 ((6pogpoc) 0,35mm 0,037mm 0,026mm
K4 (166y€10) 2,82mm 0,66mm 0,36mm
K4 ( 6pogpog) 0,94mm 0,09mm 0,16mm
K6 (166y€10) 0,77mm 0,13mm 0,09mm
K7 (166ye10) 0,93mm 0,22mm 0,17mm
K7 ( 6pogog ) 0,32mm 0,04mm 0,026mm
K8 (106ye10) 0,86mm 0,32mm 0,14mm
K8 ( 6popog) 0,14mm 0,08mm 0,032mm

[Tivaxag 11. Amoutnoglg o€ evioyvon TV VTOcTLAONATOV Yoo KITY

ATO TO. ATOTEAEGLOTO TOV TOPATAVE TIVAK®V Topotnpeitol 0Tl yio ) mePinTwon TV
oLVOeTOV LAMK®OV ot amoutnoelg evioyvong pe IOIT vdlov eivar pukpdtepeg and avtég mov
npoxvrTovy Yo evicyvon pe IOIT avBpaxa. H dwapopd avt) opeileton 6T0 GuvtedesTt Yiom,
0 OmO{0G VWEIGEPYETAL OTN OYXECN TPOCOOPIGHOD NG Ppdyyvvong g axpaiog ivag Tov
TEPIOPLYIEVOL oKVPodERaTog (Zxéon 21) ko etvon durhdciog yia ta IOIT vdAiov. Emiong,
opeileTan Ko ot TN TG EPEAKLOTIKNG avtoyn s Tov [OIT dmwg mapatnpeital and 1 oyxéon
TPOGOIOPIGHOV TOL TThyovg evicyvong (Xxéon 47).

To cvumépacpa avTd amodEIKVVETOL Amd TO GLVOLAGUO TV oxécewv (18) kot (21) amd TIg

omoieg mpoxdmTel: My = ( % -1.125)/(1.25a)
1on

Ecuc _
( /YIOI'I 1.125) / (1.25 ) ) @ _

2 min(nTb,nTh) fja

Ewdyovtag v e&icwon avt ot oyéon (47) mpokdmtel: t =

([EE2€ _ 1125)
Yion

otaf *
fja
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AvENoN ToTIKN G TAOGTILOTNTAG VTOSTLVAOUAT®V e xprion KAN.EITE kot Evpokdduo 8

E@appoyn evicyvocov katd KAN.EITE(2016)

Evioyvon vrootviopotog K4 (b = d. = 350 mm) icoyeiov yio KIIM

"EAeyyoc epappoyng evicyvong

O Adyog TtV TAEVPp®V TOL VTOGTVAGUATOG be / de 1oovtan pe 1 < 2, omdte umopei vo
epappootel n teyvikn mov meprypdpetor oto KAN.EIIE. Yroloyileton o avnypévo a&ovikod

= 0,3589.

optiov=
Pop b fom

XaAvpowvog kKhmPog
[Na 10 petodkd xhoPd Bo ypnowwomombovv 4 yoviakd L50x50x5, to omoio Oa
tonofetnBodv o€ OAO TO VYOG TOV VAOGTLADUOTOS Kol €Adopota, Thyovg mov Oa
TPOGAOPIoTEL 0T GLVEXEWN, avh omootdoels S mowotntag xdAvBa S235 (fy = 235MPa).
Anhady, €xovtag by = dp = 50 mm mpoxvntovv T e&ng: (13) = B = 0,2857, (14) = y =
0,2857, (15) = A = 0,1225 m?, (12) —an = 0,6598 Ko
(11) = =10,9 0,6598 = 0,5939

o v gvpeon TOL ATOITOVUEVOL OTAGHOV TEPIOPIENG EMAVETOL TO GUGTNUA TPLOV
elomoewv (32), (36) xat (42) pe to Mathematica mg mpog psx, 0TOTE TPOKVTTEL psx = 0.011.,

(25) - 4w =381 mm

N

, ; , , , A
BOewphdvtag erdopata TAETOVG 25MM Kat TéoLg SMM TPokHRTEL: § = —— 57 = 33 MM <
SW.

N

0,5 b =175mm

Emopévac, tomobetodvion yaddbpdva ehdopata by X ty =25 X 5 avda s = 33mm xad’ Hyog
T0V VRTOoTLVAMpAToS. Befaiwg, vmapyer kot mn dvvordmTa oOENONS TOL TAYXOVG TOV
ehacpdtov €tol dote vo tomoBetnBovv oe peyoldtepeg amootdoels. Me v emAoyn
YOAOBOVeV ehaopatmv by X ty = 25 X 10 pokvntel ava S =66 mm < 175 mm.

IepiopiEn pe emkoiintd voaocpatoe IOII avOpaxa

Emiéyeton vooopa I0IT dvBpaka vyning avtoyng pe pétpo eractikomrog E; = 235GPa,
gpeikvotikny avtoyn fix = 4800MPa. o v epappoyn g mepioeiEng mpaypotonoteiton
eEopdAvvon tov yovidov onmg kol otnv enidvorn katd KAN.EITE(2013), ondte telikd Oa
gyovpe: fiyres = 4400,5MPa kou tov 310 cuvtedeotn amodotikotTag o = 0,6598.

En\bovtag to ovomua tov eéicoosov (43), (37), (41) pe 1o Mathematica (BA.
[Mopapua) g Tpog pjx, apokvmtet pix = 0.0014, (40) — tj = 0.243mm. Omndte, punopei va
1e0¢l 1 otpdon wav mhyovg 0,243mm.

[epiopiEn pe enucorrntd vodouata IOIT védiov

Eméyeton veoopa IOIT védiov tomov S pe pérpo elactikdotnrog E; = 90GPa ko
gperkvotikny avtoyn fix = 4800MPa. o v epappoyn g mepioeiEng mpaypotonoteiton
eEopdAvvon tov yovidv ontmg kol oty eniAvon katd KAN.EITE(2013), ondte tedikd Oa
gyovpe: fiyres = 4647,6MPa kou Tov 310 cuvtedeotn amodotikoTTag o = 0,6598.

Emlovtac 10 ovomqua tov efiocwoswv (43), (37), (41) pe to Mathematica (PA.
[Moapdpmpa) ©g Tpog pix, Tpokvmtet pjx = 0,00067 , (40) — t; = 0,12mm. Ondte, punopet va
1e0¢l 1 otpdon wav méyovg 0,12mm.

AmoTEAEONATO OTAITN OGS EVIGYVONG VTOGTVAOUATOV

Yrootoropo | Xai. KL (Ag/s) | TOIT AvOpaxa, (t,) TIOTI Ydlov (ty)
K1 (106y€10) 0,816mm 0,087mm 0,028mm
K1 ( 6pogog ) 0,165mm 0,028mm 0,01mm
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K4 (106y€10) 3,808mm 0,244mm 0,118mm
K4 ( 6pogog) 0,792mm 0,091mm 0,025mm
K7 (106y€10) 0,788mm 0,085mm 0,027mm
K7 ( 6pogpog) 0,135mm 0,027mm 0,012mm

[Tivakag 12. Amonthoeglg o€ evioyuon TV LTocTVAOUATOV Yoo KITTM

YrootOrlopo, Xok KA. (Ag/s) | TOII AvOpaxa, ( ty) 1011 Ydlov ( ty )
K1 (106ye10) 1,998mm 0,154mm 0,069mm
K1 ( 6pogog) 0,579mm 0,068mm 0,018mm
K4 (166y¢€10 ) 9,107mm 0,365mm 0,196mm
K4 ( 6pogocg) 1,878mm 0,162mm 0,067mm
K6 (106y€10) 1,923mm 0,138mm 0,053mm
K7 (106y€10) 1,966mm 0,153mm 0,068mm
K7 ( 6pogog ) 0,528mm 0,064mm 0,015mm
K8 (106ye10) 1,665mm 0,15mm 0,06mm
K8 ( 6pogog ) 0,18mm 0,032mm 0,022mm

[Tivaxoag 13. Anattioelg og evioyvon TV vrooTVA®pdtoyv yio KITY

Onwc ko ot wepintwon tov KAN.EIIE(2013) mapatnpeitar 6t yuo ) mepintoon tov
oLVOeTOV LAMK®OV ot amoutnoelg evioyvong pe IOIT vélov givar pkpdtepeg and avtég Tov
npokvTovy yua evioyvon pe IOIT avBpaxa. H dwapopd avtn opsihetor 610 GLVIEAEGT Yion
KO GTY) TIUY] TNG EPEAKVOTIKNG avToyng Tov IOIT dmwg amodevieTon TapoKaTo.

Am6 10 6VVSLACUO TV oxécewy (37) kar (41) mpokdnTEL: Py = ( ’f/iﬁ - 1) fe /(3.5af,)

(o)
fiu
E@appoyn evicyvoeov katd Evpokmoka 8
Evioyvon vrootviodpotog K4 (b = d; = 350 mm) icoyeiov yio KIIM
Mepioiln pe emkoiintd vedopata IOII avOpaxa
Eméyeton vooopa IOIT dvBpaka vyning avtoxng pe pétpo gractikdomrog E; = 235GPa,

=otalf *

gpelkvotikn avtoyn fik = 4800MPa. T v epappoyn g mepiceEng mpaypotonoteiton
eCopdrvvon tov yovidv omwg kot oty enidvon kotd KAN.EIIE(2013), ondte tehkd Oa
gxovpe: fjy res = 4400,5MPa.
Xpnowomnoteitar 1 oyéon (42) tov KAN.EIIE yw 10 7mpocdopiopd g owbéoiung
TAUCTILOTNTOG TOV VTOGTUAOUATOV BewpdvTag gy c = 0.0035. 'Etot, yio to K4 mpokidntel n
dlob€oun TAOCTILOTNTO KAUTVAGTNTAS [eava = 1.927 kot omd ) oyéon (44) 1) and To nivaxa
9 &yovpe TV amoutovpevn) TN Hetar = 14.98. Omodte, amd ™ oxéon (55) mpokvmtel T0
amattovuevo mayog evioyvong: (55)—tr = 0.3055 mm. XZvvenmg, umopovdv vo. teBovv 2
oTpOGEIS oV hyovg 0,153mm.
Mepioeién pe emxoiintd vodopata IO varov
Eniléyeton Vvpoaocpa IOII vdiov tomov S pe pétpo ehoactikotnrag E; = 90GPa ko
gpelkvotikn avtoyn fix = 4800MPa. T v gpappoyn g mepiceEng mpoypotonoteiton
eCopdivvon tov yovidv omwg kot oty enidvon kotd KAN.EIIE(2013), ondte tehkd Oa
gyovpe: fiyres = 4647,6MPa.

Omnote, and ™ oyéon (55) mpokvdmtel To amortoduevo mayog evioyvong: (55)—t; = 0.063
mm. Omnote, propel va 1ebet 1 otpmdon wvov whyovg 0,063mm.
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INUEIDOVETOL OTL OTN TEPIMTMOT TOV VTOGTLAMUATOV TOV 0pOPOL Yo T omoia v<0,2,
YPMNOUOTOIEITOL Y10 TO TPOGOOPICUO TNG OABECIUNG TAACTILOTITOG KOUTVAOTNTOG EALENYEL
akpBéotepng oy€one TpoceyyloTikd n oyéon (42).

Yrmoctolopa 1011 AvOpaxa (ty) 1011 Yéarov (ty)
K1 (166y€10) 0,044mm 0,009 mm
K1 ( 6pogog) 0,11mm 0,0021mm
K4 (166y¢€10 ) 0,305mm 0,063 mm
K4 ( 6popog) 0,045mm 0,0937mm
K7 (106y€10) 0,04mm 0,0087 mm
K7 ( 6pogog ) 0,0093mm 0,0019mm

[Tivakag 14. Amonthoeglg o€ evioyuon TV LTOcTVAOUATOV Yoo KITTM

Yrmoctohopa 1011 AvOpaxa (t,) | TOI Ydrov (ty)
K1 (166y€10 ) 0,132mm 0,0273mm
K1 ( 6pogog ) 0,015mm 0,0062mm
K4 (106y€10) 0,851mm 0,1759mm
K4 ( 6pogog) 0,126mm 0,02611mm
K6 (1606y€10 ) 0,092mm 0,019mm

K7 (166y€10 ) 0,129mm 0,0267mm
K7 ( 6popog) 0,027mm 0,0056mm
K8 (106y€10) 0,109mm 0,0225mm
K8 ( 6pogog) 0,013mm 0,0027mm

[Tivaxag 15. Anoutnoglg o€ evioyvon TV vrostTvAmpdtov Yo KITY

Onwc ko ot mepintwon tov KAN.EIIE mopatnpeitor 6t1 oo 1t mepimtoon tov
oLVOeT®V LAMK®OV o1 amotoelg evioyvong pe IOIT vélov sivon pkpdtepeg and avTég TOL
wpokvmtovy Yo gvioyvon pe IOIT dvBpoka. H dtapopd avtr opeidetol ot Y opaKTnploTiKd
avtoxNg Tov 6LVOETOL VAIKOV, dNAadN 6To Yvopevo gy Es, Omwg mapatnpeitar omd ) oyéon

0,1 I,2f, ecy? D2 1
(55):tf: fsc—“‘=ow6*?.
Eju™ R Efgju Eju™ Efsju

6. AIIOTEAEXMATA

Yt akolovba daypappota mopovsidlovion o amoteAécuato tov mvakmv (10) éwg (15),
€161 MOTE VoL Elval EQEAVNG 1 SPOPE TOV OTOTEAEGUATOV HETAED TWV KAVOVICUMV.

4

XAAYBAINOZ KAQBOZ (KNM)

3,5

w

N
(0]

B KAN.EME (2013)
[ KAN.EME (2016)

e wl w

Klwo Klop Kdwo Kdop K70 K70p

Asw/s (mm)

P~
wv

[EnY

o
(0]
|

Zyua 5. Amaitnoelg evioyvong vrostuAopdtov yio KITM kot evioyvon péom
YOAVBOVOL KA®PBOY
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<
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Klwo Klop Kdo Kdop Kélo K7 K70p K80 K8op

Zyua 6. Aaitnoelg evioyvong vrootuAwpdTov yio KITY kot evioyvon péow
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0,5
0,45
0,4
€ 0,35
g 0,3
z " @ KAN.EME (2013)
= 0,25
o @ KAN.ENE (2016)
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Kl Klop Kdo K4op K70 K70p
Zyua 7.Aautnoglg evioyvong vroostuAwpdtov yio KITM kot evioyvon péowm 1011
avBpaxa
0,9
08 10N ANOPAKA (KMY)
07
€06
: B KAN.EME (2013)
205
[ KAN.ENE (2016)
Qo4

EEC8

Klwo Klop K4wo K4op Ké6lo K7 K70p K8wo K8op

Yymua 8. Aaitoelg evioyvong vrootolmpdtov yia KITY kot evioyvon péow 1011
avBpaxa
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0,25
10N YAAOY (KNM)
__ 02
€
€
& 0,15 B KANENE(2013)
cC
o [ KAN.ENE (2016)
~ 01
S mEC8
2
0,05
. e B
Klwo Klop K4o Kdop K70 K70p
Zymua 9. Atartnoglg evioyvong vrootvAopdtov yio KIIM kot evioyvon péow 1011
VAAOV
0,4
0,35 10N YAAQY (KNY)
£ 0,3
g 0,25
z @ KAN.EME (2013)
= 02
S @ KAN.ENE (2016)
¢ 0,15
.% DEcCs
c 01
0,05

Klio Klop K4io Kdop Ké6lo K7w0 K70p K8wo K8op

Zyua 10.Atoutioeig evioyvong vrostvriopdtov yio KITY kot evioyvon péow 1011
véAoL

A6 To TUPOTAVE SOYPAUUATO TOPATNPOVVTAL TO EENG:

o Xm mepintwon Tov YoAVPOWOL KA®POD TPOKOHTTOLV UEYOADTEPES OTOUTNOELS
evioyvong pe tig avabewpnuéveg oxéoeic tov KAN.EITE(2016).

o X mepintmon evicyvoewv pécm IOIT vaiov ot amoutnoelg lvan peyoAdTEPES Yo TO
KAN.EIIE(2013) oe oyéon pe tg avobewpnuéves oyxéoeg tov KAN.EITE(2016).
Oocov agpopd tov Evpokddika ce oyéon pe to KAN.EIIE npokdntovv peyorivtepeg
amoutnoels evioyvong ot nepintmwon tov KAN.EIIE.

o X mepintwon evicyboewv pe IOIT avBpoka ot TAEOVOTNTA TOV VITOGTVLAM®UATOV
TPOKVTITOVV Ol OMOUTNOES OMwg Ko otn mepintoon evioyvoewv pe [OIT vaiov.
Yrdpyovv BéPata vrooTvA®pato, 0nwe to vVTootHAwpa K4 oto 160ye10 v KITY,
010 omoio 1M amaitnon ocVpewva pe tov Evpoxkmdowka sivor peyoddtepn amd v
araitnon pe Pdon 1o KAN.EIIE. Avtd evdeyopévog opeileton 6T0 cuVILACUO TOL
HeYAAOL a&oVIKOU (OPTIOV, TO OTTOT0 LEIDVEL TNV TIUN TNG SBECIUNG TAOGTILOTNTAG
TOU VTOGTLUAMUATOG, KOl TNG HEYAANG omaitnong TAACTIHOTNTOS GE  OPOLG
KOUTVAOTHTOV i/
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[Mopaxdatw mapotiBevior ta dSwaypdupato peTofoAng TG amaitnong evioyvong yio To
vrootvAopa K4 (b=h=350mm) yia didpopeg tipéc tov agovikod @optiov kot amoitnon
TAAOCTILOTNTOC GE OPOVE KAUTLAOTHTOV Wy =14.98 (KIIM).

30

XaAuBdwvog KAwpBag
25 ul/. =15 a

20

15

// —e— KAN.ENE (2013)
10 —s— KAN.EME (2016)

Anaitnon evioxuong (Asw/s)

O T T T T T
0 0,2 0,4

0,8 1 1,2

Avnvpévoot&ovmé (v)
Zyua 11, Z0ykpion omoitnoemy KOVOVIGU®V Y1 EVIGYLoN HEG® YoADBdVoL KA®PoD

[Mopatnpeitor 6TL ot TEPiMTOON TOVL YAAVPOVOL KA®POV M peTafoAr ™G amaitnong
katd 1o KAN.EIIE(2013) petafdiietal mepimov ypopuutkd pe tv adénon tov agovikov
eoptiov, evd katd 1o KAN.EIIE(2016) petafdarietor mopaforiikd. Ot dwpopés otnv
anoitnon evioyvong HeTa&d TV 00O KAVOVICUAV ovéavovtol pe v adénon tov a&ovikov
QopTiov.

2,5

10N ANOPAKA
—e— KAN.ENE (2013) W, =15 /
1/r —

—=— KAN.ETE (2016)
——EC8

N

=
(9]

Mayog IOMN (t- mm)
o
x

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2
Avnypévo agoviko (v)

Zymua 12, Zoykpion amoitnoemv Kavovioumy yio evioyvon péow 10IT dvBpaka

[Mopatnpeiton 6Tt ot mepintwon tov KAN.ETIE(2013) ko (2016) m  oamaitnon
petofdidetor mepimov ypoppikd, eved katd tov Evpokmdika 8 mapoafoiikd. Me to
KAN.EITE(2013) mpokbOmtel peyoddtepn amaitnomn evioyvong am’ 0tt pe Tig avafempnuéveg
oyéoelg tov - KANLEIIE (2016). TN pukpég Tipég tov agovikod goptiov ( v=0,15 ¢wg v=0,35)
o0 Evpokddwag 8 kot o KAN.EITE(2016) divouv mepimov to id10 amotedéopata, eved 0G0
avéaveror to agovikd eoptio (v=0,5) o Evpoxmdikag 8 divel mepimov 1010 amoteAéopata e
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1o KAN.EITIE(2013). T'a tyég a&ovikov v>0,6 pe Baon tov Evpoxddike tpokdmTovy moiy

LEYAAEG OMOLTIOELS EVIGYVOTC.

Nayog ION (t-mm)

0,6
ion YAAOY

0,5 My =15 P
' —e— KAN.ETE (2013)

04 —=— KAN.EME (2016)

> / /'%://./././.

o2 ///././/./.;://7/

0,1

0 T T T T T 1
0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2
Avnypévo agoviko (v)

Zynua 13. ZOykpion anottcemv KavovicuaVv Yo evicyvon pécm 1011 vaiov

Onwg xor ot mepintoon IOIT dvBpaka 1 araitmon petafaiietor Tepimov yPOLLUIKA Yo,
10 KAN.EIIE xot mapaforwkd yio tov Evpokddika 8. Me to KAN.EIIE(2013) mpokinrtet
peyoAvtepn omaitnon evioyvong am’ 6tt  pe Tig avabewpnuéveg oxéoelg tov - KAN.EIIE
(2016). T pikpéc Tpéc tov aovikov @optiov (v=0,15) o Evpokddwag 8 kot o
KAN.EIIE(2016) divouv mepimov ta idia amoteréopara, yio v=0,2 o KAN.EITE(2013) divet
ta 0w amotedéopota pe o KAN.EITE(2016). INa péoeg tipéc tov aovikov goptiov (v=0,15

¢og v=0,7) pe 1ov EvpoKkddoikoa 8 TPOKLITOUV WIKPOTEPES OMOAUTHCES OO TO
KAN.EIIE(2016) eve v v>0,7 mpokbmTouv HeYOADTEPEG OAAG WIKPOTEPES OLTAOV TOV
npokvrtovy and KAN.EITE(2013).

7. YYMIIEPAXMATA

(0]

Oocov agopd Vv evioypon tov KTipiov €QapUOLOVTAL TO OTOTEAECUOTO TOV
KAN.EITE(2013), o omoioc omotelel TtOvV €V 10Y0 KOVOVICUO OGOV OapOpd TIG
Emokevég-Evioyvoeig otov EAadikd ydpo. Ta amoteléopota avtd mapovsidlovton
otovg mivakeg 10 ko 11. H gmloyn g teyvikng mov Ba epappootel Baciletar oto
KOGTOG.

["a ) mepintoon tov chvBetwv VAKOV ot amaitnoelg evioyvong pe IOIT vdiov eivon
pikpoteEPEG amd ovTEG TOL TPokLTTOVY Yo evicyvon pe IOIT dvBpaka. H dwpopd
0TI OQEILETOL GTOL YOPAKTNPIOTIKA OVTOYNG TOV GUVOETOV VAIKDOV KOl TO GUVIEAEGTN
vionn 6cov apopd to KAN.EIIE. 'Etol, emAéyovtog petaéd tov oOVOET®V LAIKOV
owovouikotepn tvar 1 evioyvon péow I0IT vérov.

Yvykpivovrog 1ig ev oyv oxéoelg tov KAN.EITE(2013) pe tig avaBewpnuéveg
KAN.EIIE(2016) yw evioyvon pécm chvOetmv vAKOV Tapatnpeitol 0Tt TpoKHTTOLV
LEYOADTEPES AMOTNOELS evioyvong ot nepintwon tov KAN.EITE(2013), evd ywo tnv
evioyvon péow yoivBovov kAwPov o KAN.EIIE(2013) divel pukpdtepeg amoitnoetg
gvioyvong.
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o Katd 7tov Evpok®doiko TPoKOLITOUV EAQYIOTEG OMOTNOELS €Vioyvong ot
VITOGTLAMUATO TOV 0POPOV KAOMG 0 KOVOVIGUOS AAUPAVEL LTTOYN TNV LIAPYOVCO.
TAOGTILOTNTO, TO OMOi0 CLVOLALETOL He TN WKPN TN Tov afovikod @opTtiov.
AVTI0£T™G, 0T VTTOCTLAMUOTA TOV 1G0YEIOV divel PIKPOTEPEG TIES AALL GUYKPIOILES
pe avtég tov KAN.EITE(2013).

o Téhog, 660V apopd Vv evioyvon péow IOIT avOpaka pe tov Evpokmotka yio pkpeég
TIWES Tov aEovikoh eoptiov (my v<0.3) amoutodviot TIHEG CLUYKPICUUES E AVTEG TOL
KAN.EIIE(2016), ev®d yio peydreg tipéc tov a&ovikov (my. v>0.5) ol amoitioelg
Eemepvovv Tig amortnoelg Tov KAN.EITE(2013). T'a IOIT vdAov ot amattioelg givat
pikpotepeg amd avtéc Tov KAN.EITE(2013) aAld peyaivtepeg tov KAN.EITE(2016)
Yo peyreg TG Tov agovikov goptiov (my v>0.65).
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